
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”
Lansarea proiectului

„CENTRU DE ZI DE ASISTENTA SI RECUPERARE PENTRU PERSOANE VARSTNICE
CU ECHIPA MOBILA DE INGRIJIRE LA DOMICILIU , COMUNA SAVENI , JUDEȚUL

IALOMITA”
Comuna Saveni, in calitate de beneficiar, anunta lansarea proiectului  „CENTRU DE ZI DE 
ASISTENTA SI RECUPERARE PENTRU PERSOANE VARSTNICE CU ECHIPA MOBILA 
DE INGRIJIRE LA DOMICILIU , COMUNA SAVENI , JUDEȚUL IALOMITA ˝
Proiectul  este  finantat  de  catre   Ministerul  Muncii  și  Solidarității  Sociale  -  în  cadrul  apelului
PNRR/2023/C13/MMSS/I4. Centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice, prin
Planul Național de redresare și Reziliență (PNRR).
Obiectivul  general  al  proiectului propus este  de a  crea  un centru  de zi  integrat  de  asistență  și
recuperare pentru persoanele vârstnice, în complementaritate cu servicii de îngrijire la domiciliu, în
conformitate cu Reforma 7 din cadrul Componentei C13 a programului de sprijin social. Acest centru
va  oferi  servicii  de  îngrijire  personală,  terapii  de  recuperare  și  reabilitare  funcțională,  activități
terapeutice  și  ocupaționale,  consiliere  psihologică,  suport  pentru  familie  și  alte  servicii  necesare
pentru a preveni agravarea situației de dependență și institutionalizarea acestora. Această abordare
cuprinzătoare va permite persoanelor vârstnice să primească îngrijire și suport adecvat, pe termen
lung, fie că se află în centrul de zi sau în confortul propriei case, contribuind astfel la prevenirea
agravării situației de dependență și institutionalizare a acestora.
Obiective specifice 
a) Construirea și amenajarea centrului de zi de asistență și recuperare.
b) Echiparea și dotarea centrului de zi cu aparatură medicală și de recuperare, echipament și materiale
necesare.
c) Recrutarea și formarea personalului necesar pentru furnizarea serviciilor de asistență și recuperare.
d) Implementarea serviciilor integrate de îngrijire personală,  terapii  de recuperare și ocupaționale,
consiliere psihologică și suport pentru familie.
e)  Furnizarea  serviciilor  de  îngrijire  la  domiciliu  prin  echipe  mobile  proprii  și  asigurarea
managementului de caz.

Valoarea totală a finanțării nerambursabile a Proiectului este de 7.243.187,22 lei, din care
valoare  eligibilă  din  PNRR  (fără  TVA)  6.102.436,54  lei,  respectiv  valoare  TVA  aferentă
cheltuielilor eligibile din PNRR 1.140.750,68 lei
Data inceperii investitiei: 23.11.2023
Data finalizarii investitiei: 30.06.2026
Localizarea investitiilor: Str. Alexandru Ioan-Cuza, nr. 108, comuna Saveni, sat Saveni, judetul 
Ialomita, Cod Postal 927205

Date de contact: Primaria Comunei Saveni
Compartiment Achiziții Publice – Rădulescu Mădălin-Adrian
Tel: 0243/278012, Email: primariasaveni@yahoo.com

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau
a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE”
https://mfe.gov.ro/pnrr/

https://www.facebook.com/PNRROficial/
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